СООБЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В                                                 СОБСТВЕННОСТЬ ИЛИ В АРЕНДУ
        Администрация Козловского сельского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия сообщает о приеме заявлений о предоставлении земельного участка с кадастровым номером:
- 13:03:0416001:209, площадью 290000 кв.м.;
        Категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства, местоположение: Республика Мордовия, Атяшевский район, Козловское сельское поселение использующим вышеуказанные земельные участки сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому хозяйству) в собственность или в аренду без проведения торгов, в случае,  если сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство обратилось в орган местного самоуправления с заявлением о заключении договора купли-продажи или договора аренды земельных участков в течение шести месяцев с момента государственной регистрации права муниципальной собственности.
        При этом цена земельного участка установлена:
- в собственность в размере 15% кадастровой стоимости – 131805 (сто тридцать одна тысяча восемьсот пять рублей) рублей;
- в аренду (годовая арендная плата) в размере 0,3% кадастровой стоимости –  2636,10(две тысячи шестьсот тридцать шесть ) рублей 10 коп.
[bookmark: _GoBack]        Срок подачи заявлений – в течение шести месяцев с момента государственной регистрации права муниципальной собственности на земельные участки – до 25 июня  2025 года.
       Адрес, место приема заявлений, заинтересованных в предоставлении земельного участка: 431811, Республика Мордовия, Атяшевский район, с.Козловка, ул.Советская, д.67, с 8 час.00 мин. До 17 час. 00 мин., Администрация Козловского сельского поселения Атяшевского муниципального района. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(83434)2-33-60, а также на сайте органов местного самоуправления Атяшевского муниципального района в разделе муниципального образования Козловского сельского поселения Атяшевского муниципального района Республики Мордовия.



